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Na stáži jsem byla na Maltě ve městě, které nese název Ħaż-Żebbuġ. Byla jsem zde na 4 

týdny. 

Na stáž jsem se dostala díky Obchodní akademii Prostějov, kterou navštěvuji již 3 roky, a 

programu Erasmus+. 

Pracovala jsem ve firmě MVB Financial Consultancy Ltd. Je to finančně poradenská firma 

vybavená vlastním týmem, který se skládá ze zhruba 15 plně kvalifikovaných účetních, kteří 

se specializují na účetní, daňové poradenské služby a řešení šitá na míru podle služeb 

požadovaných klientem. 

Mé pracovní úlohy se mi nezdály složité, ale myslím si, že mi pro moji budoucí kariéru dost 

pomohly. Zejména mi pomohly úkoly, které jsem musela vypracovávat v programu Excel. 

Určitě mi taky pomohlo hledání ve 

složkách, protože jsem si uvědomila, jak 

je důležité mít v nich pořádek. 

Atmosféra na pracovišti byla příjemná. 

Zaměstnanců firmy jsem se mohla 

kdykoliv na cokoliv zeptat a vždycky mi 

na moji otázku mile odpověděli. Se 

zaměstnanci jsem během 4 týdnů ráda 

komunikovala. Byli kamarádští a 

chápaví.  

V anglickém jazyce jsem se rozhodně zlepšila. Všimla jsem si, že mi nedělá problém v 

anglickém jazyce udržet konverzaci, neměla jsem problém porozumět větám a má výslovnost 

se zlepšila víc, než jsem čekala. 

Bydlela jsem u paní Rity Bonello. Je to velmi milá paní, která si s námi velice ráda povídala a 

také s námi vtipkovala. Ráda nám odpovídala na naše otázky a pomáhala nám s problémy, 

které jsme na začátku zažívali, ať už to byly problémy skrz dopravu, nebo problémy se 

zvykáním si na nové místo a kulturu. U paní Bonello jsme si každé ráno na snídani dávaly co 

chceme. Mohly jsme si udělat toust s marmeládou, cereálie s mlékem nebo ovocnou kaši. 



 

 

Oběd jsme si vždycky kupovaly a tímto jsme mohly ochutnat maltské jídlo. Na večeři jsme 

vždycky přišly domů, kde na nás čekala výborná večeře. 

Ve volném čase jsem hlavně odpočívala, ale také jsem se ráda chodila procházet po okolí. K 

večeru jsem se se svými kamarádkami chodila projít na pobřeží. Každý víkend jsme všichni 

jezdili na různé výlety. Nejvíc se mi líbil výlet na Gozo, což je ostrov, který patří Maltě. Na 

tento ostrov se dostanete pouze lodí. Také se mi moc líbil výlet na Blue Grotto, kde jsme se 

všichni kochali nádhernou okolní přírodou a modrým mořem. 

Měla jsem hrazené letenky jak na cestu tam, tak i zpátky. Ubytování a polopenzi jsem taky 

měla zadarmo, jelikož to hradila škola. Všichni jsme dostali kapesné, které každému z nás 

vystačilo na dodatečné jídlo a pití na všechny 4 týdny. Po příletu na Maltu jsme obdrželi 

kartičky na autobus, díky kterým jsme mohli cestovat po celé Maltě zadarmo. 

Na stáž jsme se připravovali díky jazykovém kurzu OLS, který jsme vyplňovali na počítači a 

kde jsme museli všichni vyplnit kurz. Na vyplnění tohoto kurzu jsme měli všichni dostatek 

času. Také jsme po dobu zhruba 2 měsíců každé pondělí docházeli na jazykový kurz s panem 

učitelem Mgr. Michalem Šubrtem, který nám se vším pomáhal. Naučil nás nové fráze, který 

jsme přes celý náš pobyt na Maltě používali denně.  

Jsem velice ráda, že jsem měla možnost na tuto stáž odletět. Dalo mi to mnoho zkušeností do 

života, které jednou určitě využiju. 

Za můj největší úspěch považuji to, že si se mnou zaměstnanci MVB rádi povídali. Jako jeden 

z úspěchů je také to, že mi dost lidí řeklo, že je moje angličtina natolik dobrá, že si mysleli, že 

angličtina je můj rodný jazyk. 

Článek bych zakončila vtipnou historkou ze začátku stáže. První celý den jsme se vydali na 

výlet do akvária v St. Paul’s Bay. Byl to náš první den na Maltě, proto nikdo z nás nevěděl, že 

na autobusy musíme zamávat, aby nám řidiči zastavili. V tento den byla celkem zima a hodně 

foukalo, všichni jsme byli zmrzlí. Po asi 15 minutách čekání konečně jel náš autobus, ale 

jelikož na něj nikdo nezamával, nezastavil. Kvůli tomu jsme tam museli čekat dalších 15 

minut na další.  

 


